ORIGIN := 1
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Macierz elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Blok CO1 (EA,EJ,L, 1) :=

Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem

w wezle poczqtkowym
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Macierz elementu z przegubem w wezle koncowym
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Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem
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Wuyznaczyé sktadowe macierzy sztywnosci elementéw ramy plaskie;j.
Podaé postacie blokéw A, B i C macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspoétrzednych z
dokladnosciq do 5-ciu miejsc znaczqcych

2,

A C
Uktad blokéw macierzy sztywnoSci elementu K= [ T j
C B
E :=17GPa b :=15cm h :=20cm
b-h°
= A:=Db-h EA=E-A EJ=E-J
12 e
EA=510.000-MN E'.J=1700.000-kN.m2
Schemat globalnej macierzy sztywnoSci konstrukcji
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Element "1" - bloki macierzy sztywnoS$ci w lokalnym uktadzie wspétrzednych

3
Lx:=—m  Ly:=3n AIA_Mzz\/(Lx)2+(Ly)2=3.059412m
166698.715  0.000 0.000
A= Blok_A11(EA,EJ, L, 1m) A=| 0.000 712.388 1089.744 |-kN
0.000 1089.744 2222.650

166698.715 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 712.388 -1089.744 |-kN
0.000 -1089.744 2222.650
-166698.715 0.000 0.000
G.:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -712.388 1089.744 |-kN

0.000 -1089.744 1111.325



n.n

Element "2

2
M:: Em AIA-/XA:: 2m le:_

A :=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m
B:=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m

C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m

- bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

y)
{250048 07 0.00 0.00

=2.039608m

250048.07 0.00 0.00
0.00 2404.31 2451.92 |-kN
0.00 2451.92 3333.97

0.00 2404.31 -2451.92 |-kN
0.00 -2451.92 3333.97

-250048.07 0.00 0.00
0.00 -2404.31 2451.92 |-kN
0.00 -2451.92 1666.99



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=5n  Ly=om L=~/ (Lx)2+ (Ly)Z=5m

102000.000 0.000 0.000
A :=Blok_A11 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 163.200 408.000 |-kN

0.000 408.000 1360.000

102000.000 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 163.200 —-408.000 |-kN
0.000 -408.000 1360.000

-102000.000 0.000 0.000
C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -163.200 408.000 |-kN

0.000 -408.000 680.000



Element "4" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Mf(“%jm Ly = 0m AIFM:=\/(LX)2+(Ly)2=5.4m

94444 .44 0.00 0.00
A :=Blok_AO1 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.00 32.39 0.00 |-kN

0.00 0.00 0.00

94444 .444 0.000 0.000
B :=Blok_BO1 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 32.388 -174.897 |-kN
0.000 -174.897 944.444

-94444 .44 0.00 0.00
C:=Blok_CO1(EA,EJ, L, 1m) C= 0.00 -32.39 174.90 |- kN
0.00 0.00 0.00




